

## वॉन के पश्चिमी छोर की सेवा के लिए नया YRP सबस्टेशन

वॉन, ओंटारियो (29 नवंबर, 2024) – 29 नवंबर को, मेयर Steven Del Duca ने यॉर्क रीजनल पुलिस (YRP) के प्रमुख Jim MacSween के साथ एक नवीन साझेदारी की घोषणा की, जो जल्द ही वॉन के पश्चिमी छोर में पहला YRP सबस्टेशन लाएगी, जो इन पड़ोसी क्षेत्रों में रहने वाले नागरिकों की सेवा और सुरक्षा करेगा।

2025 की शुरुआत में परिचालन शुरू करने की उम्मीद है, इस उपकेंद्र की स्थापना शहर द्वारा की गई थी, जो क्लेनबर्ग में 10418 इस्लिंगटन एवेन्यू पर स्थित भवन का मालिक है। शहर वर्तमान में पुलिस सेवा की आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए संपत्ति का नवीनीकरण कर रहा है।

वॉन काउंसिल के सदस्य, जिनमें डिप्टी मेयर, स्थानीय और क्षेत्रीय काउंसिलर Linda Jackson शामिल हैं, जो यॉर्क रीजनल पुलिस सर्विस बोर्ड में सेवारत हैं, इस महत्वपूर्ण सामुदायिक सुरक्षा घोषणा को चिह्नित करने के लिए उपस्थित थीं। मेयर Del Duca और डिप्टी मेयर Jackson ने नए पश्चिमी-छोर के सबस्टेशन के लिए प्रयास का नेतृत्व किया, जो YRP के #4 जिले में स्थित होगा।

भविष्य का स्थल 3,600 वर्ग फुट का सबस्टेशन होगा जहां समुदाय के सदस्य पुलिस अधिकारियों के साथ बातचीत कर सकेंगे, रिपोर्ट दर्ज करा सकेंगे, अपराध निवारण की जानकारी प्राप्त कर सकेंगे और सेवा या सामान्य पुलिसिंग के बारे में प्रश्न पूछ सकेंगे। एक बार चालू होने के बाद, यह सुविधा वॉन मेट्रोपॉलिटन सेंटर में स्थित सबस्टेशन के समान संचालित होगी, जिसका उद्घाटन मेयर Del Duca और प्रमुख MacSween ने सितंबर 2024 में किया था।

सितंबर 2024 में, मेयर Del Duca ने यॉर्क रीजन काउंसिल में YRP के लिए अतिरिक्त धन के अपने दृढ़ समर्थन को व्यक्त करते हुए एक प्रतिनिधिमंडल दिया। 28 नवंबर को स्वीकृत YRP का 2025 का बजट 2024 से 7.7 प्रतिशत की वृद्धि दर्शाता है और इससे 2025 में 154 अतिरिक्त YRP कर्मचारियों और 2026 में 150 कर्मचारियों की भर्ती सीधे संभव होगी।

वॉन काउंसिल जानती है कि सामुदायिक सुरक्षा और YRP के बहादुर फ्रंट-लाइन अधिकारियों को संसाधन प्रदान करना शहर-निर्माण के लिए मौलिक है। सामुदायिक सुरक्षा और कल्याण, [2022 से 2026 के काउंसिल सेवा उत्कृष्टता रणनीतिक योजना](#) में सात रणनीतिक प्राथमिकता क्षेत्रों में से एक है, जो सिटी काउंसिल के प्रयासों को निरंतर प्रेरित करता है।

### उद्धरण

"वॉन हमेशा से एक सुरक्षित समुदाय रहा है, लेकिन हाल के वर्षों में, हमारे बहुत से निवासियों को वाहन चोरी और घर में सेंधमारी का सामना करना पड़ा है, और हमने बंदूक से जुड़े अपराधों में वृद्धि देखी है। बहुत हो चुका – हमारे निवासियों को सुरक्षित रखना मेरी सबसे महत्वपूर्ण जिम्मेदारियों में से एक है। इसीलिए मैं बहुत खुश हूँ कि शहर YRP के साथ साझेदारी कर इस अत्यंत आवश्यक सबस्टेशन को खोल रहा है जो क्लेनबर्ग और वुडब्रिज में पुलिस की

उपस्थिति को बढ़ाएगा। और यही कारण है कि मैंने वास्तविक जमानत सुधार की मांग की है जो अपराधियों को हमारी सड़कों से दूर और जेल में रखे।"

मेयर Steven Del Duca

"यह सबस्टेशन इस समुदाय को YRP अधिकारियों तक पहुंच प्रदान करेगा जो स्थानीय अपराधों पर प्रतिक्रिया और जांच कर सकेंगे, जबकि क्लेनबर्ग में सामुदायिक सुरक्षा को बनाए रखेंगे। सामुदायिक सुरक्षा एक साझा जिम्मेदारी है। वॉन शहर के साथ यह सहयोग एक मजबूत उदाहरण है कि कैसे साझेदारियां सुरक्षित और स्थायी समुदायों की प्रगति सुनिश्चित करने में महत्वपूर्ण हैं।"

-यॉर्क रीजनल पुलिस प्रमुख Jim MacSween

## अधिक जानें

- वॉन शहर और यॉर्क रीजनल पुलिस ऑपरेशन साइलेंट नाइट [समाचार विज्ञप्ति](#) में साझेदार
- [कमजोर सामाजिक बुनियादी ढांचे की सुरक्षा उप-नियम \(PDF\)](#)
- [yrp.ca](#)

-30-

**VAUGHAN के बारे में:** Vaughan शहर कनाडा के सबसे तेजी से बढ़ते शहरों में से एक है जिसकी आबादी 344,412 से अधिक है। 1991 में स्थापित, Vaughan में Concord, Kleinburg, Maple, Thornhill और Woodbridge जैसे समुदाय शामिल हैं। यह सांस्कृतिक रूप से विविध नगरपालिका यॉर्क क्षेत्र और ग्रेटर टोरंटो क्षेत्र के केंद्र में स्थित है।

## मीडिया संपर्क:

Justin Gaul, कॉर्पोरेट और रणनीतिक संचार  
संचार, विपणन और सहभागिता विभाग  
टैलिफ़ोन. 416-428-7886 ईमेल- [justin.gaul@vaughan.ca](mailto:justin.gaul@vaughan.ca)